

# 这家物美超市悄然撤场 原址或迎宁波市区首家盒马鲜生直营店？

近日，宁波海曙龙湖天街B1层的“超市档”正经历一场商业更迭。经营近2年的物美超市11月下旬悄然撤场，目前原超市入口处围挡上新，引发业内猜测——盒马鲜生可能在此开设宁波首家直营店。



现场拉起新围挡。

## 1 经营仅两年，这家物美超市悄然离场

物美超市海曙龙湖天街店的离场颇为低调。11月上旬，该店曾发出纸质公告，称“因公司经营调整，将于2025年11月20闭店停业。11月11日至11月20日，店内商品清仓甩卖”。10来天后，这家物美超市随之闭店。

对此，记者向海曙龙湖天街方面进行了核实，获悉目前物美超市确实已经提前撤场，关于闭店后商品退换货、储值卡、会员积分兑换以及其他事项的处理，可前往海曙龙湖天街会员服务中心进行处理。

物美超市海曙龙湖天街店开业时颇受关注。2023年6月30日，作为海曙龙湖天街店的主力店之一，也是海曙区首家物美超市，其开业微博热点关注人次突

破727万人次，现场人气火爆。从店型看，该超市属于中型门店，经营面积约5000平方米。

不过，此后这家物美超市的人气一直较为寡淡。在物美着重转型的“胖改清单”中，也始终未出现这家物美超市。

物美超市在宁波市场的调整并非孤例。2025年8月29日，物美超市余姚万达店正式闭店，结束了10多年的经营；而在2023年10月20日，物美北仑银泰店也停止营业，该店营业面积超10000平方米，闭店时已运营8年。

物美超市在宁波的布局主要以区(县、市)为主，目前仅剩位于宁海的物美西子国际店、位于镇海的物美1902万科广场店2家门店。

## 2 原址或迎宁波市区首家盒马鲜生直营店？

值得一提的是，在原物美超市入口处，新围挡已经拉起。目前，物业管理方和未来商户尚未正式公布具体规划。

不过，记者注意到，新围挡的靛蓝色和颇具辨识度的河马造型，使得其尽管称“盲盒即将揭晓”，社交平台上已猜测四起——“海曙龙湖是要开盒马了吗？”“这个围挡好像没有一点悬念”……

记者随后向物业管理方求证，海曙龙湖天街表示，新入场的确实是超市业态，预计将于明年春季开业。目前尚不方便公布更具体的品牌与规划。

业内观察人士指出，从位置和商业布局来看，盒马鲜生主力店的可能性很大。如果属实，这将是盒马在宁波市的首家直营门店。

盒马对宁波市场的野心早已显现。2025年8月29日，盒马旗下“超盒算NB”在宁波主城区三店同开，分别位于鄞州保利悠悦汇、海曙龙湖天街、鄞

记者 史媚超 文/摄

活动从今日正式开启，接受各家银行

## 海运车厘子来宁波了！ 价格应声下跌

消费者心心念念的海运车厘子这两天终于登陆宁波了，不仅货量较大，且售价应声下跌。据水果批发商介绍，同等规格等级的车厘子，海运价格通常会比空运价格每斤便宜10多元。除了价格更趋亲民，车厘子品质也普遍优于往年。

“销量翻了一番左右！”南洋水果工作人员元晟骁介绍，12月8日抵达的第一波海运车厘子一到货就被一些客商重点关注了，“12月8日一天差不多售出五六板货，总量达500箱至600箱。”他补充说，12月9日又有10板新货到货，供应量有了显著提升，“前几天还是空运货时，一天销量300箱至400箱，随着海运车厘子到货，销量立马倍增。”

东润果宝负责人田伟达表示：“与空运货相比，海运车厘子在价格方面具有显著优势，如同等规格等级的8.8斤装黄车厘子，海运价格便宜约100元，平均每斤便宜十多元。”

他介绍，今年的海运车厘

子不仅价格方面具备竞争力，品种也较为优良。目前到货的主要品种是广受欢迎的桑提娜，不但价格实惠，品质也普遍较高，果径均匀，色泽鲜亮，口感脆甜。

据记者了解，海运车厘子的价格，无论是黄车还是黑车，平均售价较之前的空运货每斤便宜10多元。当前，海运车厘子价格与去年上市初期基本持平。黑车(5斤装)2J级约220元/箱，3J级约260元/箱，4J级约290元/箱；黄车(8.8斤装)J级约750元/箱，2J级约900元/箱，3J级约1200元/箱。

田伟达分享了最新的船期信息，“预计12月12日，第三条运输船将抵达广州港。这次到港的车厘子柜量很大，预计有700多个集装箱货柜。”

这也意味着，未来一两周，海运车厘子将大量涌入宁波市场，价格有可能会有所下降。

记者 周晖  
通讯员 贝佳妮 陈嘉倩 文/摄



寻找宁波金融行业的“模范生”

## 2025宁波金融力量展示活动开启啦

2025年，宁波金融行业努力书写金融“五篇大文章”，为宁波经济社会高质量发展提供强有力的金融支撑；不断创新金融服务模式，为宁波经济发展继续做出重要贡献。时值年末，我们用“2025宁波金融力量展示活动”，来精彩呈现独属于宁波城市的“金融担当”。

的推荐。银行将从各个维度秀出自己的亮点和特长：亲和力、创新力、服务实体经济、服务中小企业、服务养老金融、服务乡村振兴、移动金融、投资理财、参与公益、绿色金融等各个方面。

本次活动将于2025年12月下旬收官。

包佳